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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Convocação Extraordinária 

da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 

em 14 de julho de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora regimental, na lista de presença, 

verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bobô, Carlos Geilson, 

David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Jânio Natal, Leur 

Lomanto Júnior, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho 

Viana, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim e Zé Neto (37). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão e esclareceu sobre a convocação extraordinária, firmada 

através de acordo das Lideranças, com o propósito de apreciar o Projeto de Lei nº 21.376/2015, 

encaminhado pelo Presidente do Poder Judiciário da Bahia. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Não houve orador inscrito. Horário do PMDB - O Deputado Leur Lomanto 

Júnior tratou das denúncias feitas pelos Deputados Robinho e Adolfo Viana sobre o “aumento 

abusivo” nas cobranças impostas pelo Detran para realização de vistorias, informando que o 

Deputado Sandro Régis ainda não recebeu resposta sobre os esclarecimentos que solicitou através 

de ofício encaminhado em junho. Finalizando, falou sobre a proposta de CPI para a apuração dos 

fatos e, também, sobre o requerimento a ser encaminhado à Mesa Diretora visando que solicite as 

informações pertinentes ao Detran. O Sr. Presidente esclareceu que o requerimento deve ser 

aprovado por uma comissão ou pela Mesa Diretora para que o Detran disponibilize a informação 

solicitada. Em questão de ordem, o Deputado Adolfo Viana reforçou a necessidade de 

esclarecimentos por parte do Detran. Horário do DEM/PV – O Deputado Carlos Geilson parabenizou 

o Governador Rui Costa pela decisão frente ao caso de sequestro e estupro praticado por Policiais 

Militares, ocorrido em São Sebastião do Passé. Concluindo, criticou o corte de recursos destinados à 

Universidade Estadual de Feira de Santana que acabou prejudicando a realização de “importantes” 

eventos já consagrados na Cidade. Horário do PT – O Deputado Zé Neto, referindo-se ao discurso 

do Deputado Carlos Geilson, disse que a Base do Governo já está trabalhando para criar condições 

para a realização dos eventos, convidando o Deputado a participar do processo de intermediação 

com o Município. Concluindo, agradeceu ao Deputado Sandro Régis por unir esforços para solucionar 

as questões referentes à previdência do Estado. O Deputado Herzem Gusmão lamentou a falta de 

resposta do Detran à solicitação do Deputado Sandro Régis e comentou a matéria que tramita na 
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Casa propondo a revogação da cobrança do serviço de vistoria veicular. Teceu considerações sobre 

a rejeição à emenda que apresentou à Lei de Diretrizes Orçamentárias propondo 7% do orçamento 

para a educação e finalizou convidando todos para o protesto, em 16/08, pelos problemas do atual 

Governo. ORDEM DO DIA – Em 1ª discussão e votação, com dispensa de formalidades, foi aprovado 

por unanimidade o Projeto de Lei nº 21.376/2015, encaminhado pelo Poder Judiciário da Bahia, que 

“Cria cargos comissionados de Assessor de Desembargador e Assistente de Gabinete, no Quadro de 

Pessoal do Poder Judiciário do Estado da Bahia”, relatado pelo Deputado Pablo Barrozo, no âmbito 

das Comissões conjuntas, que se posicionou favorável à forma original. O Sr. Presidente convocou 

uma Sessão Extraordinária, com início um minuto após o término desta, para apreciar a matéria em 

segundo turno e, em seguida, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Carlos Ubaldino, Eduardo 

Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, Ivana Bastos, José de Arimatéia, 

Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Maria del 

Carmen, Nelson Leal, Robério Oliveira, Robinho, Soldado Prisco, Vando, Zé Raimundo e Zó (26). 
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